

Pentru cei care nu sunt conștienți: Conducătorul Fanarului consideră BOaU schismatică o binecuvântare pentru Ucraina

Pseudo-patriarhul Bartolomeu este încrezător că autocefalia BOaU schismatică, este un eveniment bisericesc finalizat, recunoașterea acestuia fiind o contribuție la unitatea Ortodoxiei.

La 2 noiembrie 2020, conducătorul Fanarului, pseudo patriarhul Bartolomeu, a spus că „viața ecleziastică din Ucraina este împlinită în mod benefic” de acordarea Tomosului BOaU, relatează ediția Orthodox Times.

Potrivit acestuia, „În contextul responsabilității mele pentru stabilitatea și unitatea Ortodoxiei, este inclusă acordarea autocefaliei Bisericii din Ucraina. Acest lucru s-a întâmplat cu certitudinea absolută că așa se restabilește ordinea normală și că viața ecleziastică din Ucraina este împlinită în mod benefic”.

Conducătorul Fanarului este convins că „examinarea tradiției canonice și a principiilor ecleziastice de bază în numele intereselor extra-eceleziastice, zguduie temeliile unității bisericești și transformă Biserica Ortodoxă într-o fundație laică, o confederație în care individul domină în detrimentul întregului, în detrimentul funcționării întregului corp al Bisericii”.

El este încrezător că recunoașterea BOaU de către Patriarhul Teodor al Alexandriei, Arhiepiscopul Ieronim al Atenei și toată Grecia și Arhiepiscopul Hrisostom al Ciprului „este o contribuție esențială la cauza unității ortodoxiei ca o consecință practică și expresie a eclesiologiei sale. ”

Potrivit pseudo patriarhului Bartolomeu, „autocefalia ucraineană este un eveniment bisericesc finalizat și singura atitudine consecventă din punct de vedere eclesiologic este recunoașterea sa de către Frații Primati Ortodocși, așa cum s-a întâmplat cu autocefalia tuturor fraților mai mici ai Bisericilor Ortodoxe, din Biserica Rusiei. ”

Conducătorul Fanarului a subliniat, de asemenea, că el și Arhiepiscopul Hrisostom împărtășesc păreri comune: „În acest moment aș dori să mă refer la Arhiepiscopul Hrisostom al Ciprului, cu care avem viziuni comune și ne alăturăm eforturilor de a evidenția contribuția esențială a Ortodoxiei la tratarea marilor probleme contemporane”.

El consideră deasemeni că „negarea dialogului și introversiunea sterpă aparent pentru a salva puritatea tradiției, favorizează dezvoltarea tendințelor fundamentaliste în corpul Ortodoxiei”.

Referindu-se la recunoașterea de către Arhiepiscopul Ciprului a BOaU, pseudopatriarhul Bartolomeu, a subliniat că disputele asupra acestei decizii ale arhiepiscopilor Bisericii din Cipru „nu reflectă sensibilitatea lor, rânduiețile normale și unitatea Ortodoxiei, ci mai degrabă indiferența lor față de ele de dragul altor oportunități. ”

„Le reamintim - în mod fratern - rolul decisiv jucat de Patriarhia Ecumenică în anii 2005, 2006 la invitația și cererea Bisericii Ciprului de a soluționa, în conformitate cu instituțiile obișnuite, problema succesiunii Arhiepiscopului de Cipru, Hrisostos I, bolnav, și rolul Patriarhiei în alte cazuri similare pentru soluționarea problemelor interne ale bisericilor din Bulgaria, Ierusalim și nu numai”.

Pseudopatriarhul Bartolomeu este convins că „rolul principal de coordonare și mediere al Patriarhiei Ecumenice este de neînlocuit și absolut necesar”.

Cu puțin timp în urmă, UJO a scris că Bartolomeu a declarat că, în spiritul diplomației pastorale, „tolerează temporar” existența ierarhilor BOC a Ucrainei, nu ca episcopi locali conducători, ci doar ca persoane titulare.

3 noiembrie, 2020

For those not aware: Head of Phanar deems OCU as a blessing for Ukraine